

cotidian de atitudine

GAZETA

de Nord-Vest

Vineri, 30 ianuarie 2009, Anul XX, Nr. 5565, editat la Satu Mare, 20 pagini, 80 bani. www.gazetanord-vest.ro

Ătmărenii, învățați să se implice în viața comunității



Centrul de Resurse EST și Asociația "Părinți pentru copii" au lansat, ieri, la Grădinița "Dumbrava Minunată" proiectul "EDIT Educație Civice-Educ. Deduc. Mă Implic. Transform"

finanțat de Uniunea Europeană prin programul Creșterea rolului societății civile în procesul de integrare a României. La eveniment, în afara organizatorilor, a participat inspectorul școlar general adjunct, Ladislau Konya, directoarea grădiniței gazdă, Leontina Ghiț și reprezentanți ai părinților. Potrivit organizatorilor, proiectul, care se desfășoară pe o perioadă de zece luni, beneficiază de o finanțare de 44.838 de euro și urmărește creșterea calității educației civice prin îmbunătățirea parteneriatului școală-familie, pentru o mai mare implicare a membrilor comu-

nității în rolul instituțiilor publice locale și participarea în activități pentru comunitate.

Potrivit coordonatorului de proiect, Alexandra Ghiț, principalele activități ale acestui proiect constau în cursuri de formare pe probleme de educație civică pentru părinți și profesori, activități de promovare a valorilor educației civice la nivel preșcolar, activități de cunoaștere a nevoilor instituțiilor publice locale și de promovare a implicării în comunitate a elevilor precum și activități de voluntariat a elevilor și părinților în campanii publice de informare.

Florin Dura

GLASUL®



Sătmărilor

Cotidian de informații, sport,
divertisment, publicitate

glasulsatmarului@yahoo.com

www.glasulsm.ro



VINERI, 30 IANUARIE 2009

Anul II • Nr. 455

20 pagini • 0,90 lei



Lansare de proiect Phare la Grădinița „Dumbrava Minunată”

Prin programul Creșterea rolului societății civile în procesul de integrare a României, componenta 3, ieri, la grădinița „Dumbrava Minunată” a fost lansat proiectul „E-duc, mă implic, transform” finanțat de Phare. La Eveniment au participat profesori, învățători, directori ai grădinițelor din județ, părinți, elevi, iar din partea Inspectoratului Școlar Județean, inspectorul șef adjunct, Konya Ladislau.

Partenerii proiectului sunt CREST și Asociația Părinți pentru copii. Scopul proiectului este de a forma o legătură mai strânsă între școală și familie, de a implementa un stil interactiv de activitate civică și de a implica comunitatea în vederea rezolvării unor probleme comunitare. Proiectul se va desfășura pe o perioadă de 10 luni și este coordonat de Alexandra Ghiț.